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Дорога українська громадо!
Друзі та побратими-націоналісти!

Цього року відзначаємо 90 річчя створення
Організації Українських Націоналістів, яка постала
3 лютого 1929 року у Відні на Першому Конгресі
українських націоналістів, об’єднавши в єдину
політичну потугу, збройний, національно-визвольний
моноліт кращих синів і доньок України під проводом
полковника Євгена Коновальця.

Орден української надії – ОУН стала символом без-
компромісної боротьби за Волю і Незалежність України!

Саме ОУН створила легендарну УПА та міжпар-
тійний обєднуючий центр українських патріотів УГВР.

Провідник ОУН Степан Бандера став символом
України, а його ім’я ознаменовує нас українців, як
Нескорену Націю!

ОУН і нині не розчиняється в інших партіях та не
підтримує владно-мафіозну банду, веде боротьбу за
справді українську Україну.

Щиро вітаємо всіх наших членів та симпатиків
з 90-річчям ОУН!

Наснаги та завзяття нам всім у подальшій боротьбі!
Перемоги на Східному фронті та над режимом

внутрішньої окупації!
Гуртуймося та гартуймося в лавах ОУН!
Буде ОУН – буде Україна!
Слава Україні!  Героям Слава!

Голова Головного Проводу ОУН  Віталій Цапович

Почесний Голова ОУН, 91-річний ветеран ОУН і УПА
Ілля Сливінський

Редактор часопису та інтернет-порталу Нескорена Нація
Максим Рубан

Засновник і Перший Голова ОУН
полковник Євген Коноввалець

1 січня 2019 року –  110 років від
Дня народження Героя України та
Провідника ОУН Степана Бандери
22 січня 2019 року – 100 років
Соборності України, Злуки УНР і ЗУНР
29 січня 2019 року – 101 річниця
битви під Крутами
3 лютого 2019 року – 90 років
створення ОУН на чолі з полковником
Євгеном Коновпльцем

ЗНАМЕННІ ДАТИ
січня та лютого 2019 року

За  у країнсь ку  Укра їну!

90 ÐÎÊ²Â ÑÒÂÎÐÅÍÍß ÎÓÍ
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Бандерівці!.. Як часто ми чули це слово під час
довголітнього перебування в неволі. Скільки гордості
було, коли його вимовляли вороги Москви і кому-
нізму, скільки було ненависті, коли його викрикували
чекісти.

Бандерівці! Це був для нас бойовий клич, гасло.
Це було полум’я, що його не могла згасити
найжорстокіша буря терору.

Я бандерівець! Хто міг так стверджувати, це був
найхоробріший з хоробрих. Бути бандерівцем –
означало бути «упривілейованим», але цього
привілею не мож було дістати як подарунок – його
треба було вибороти, витерпіти. Для бандерівця не
було більшого відзначення, як бути бандерівцем.

Бандерівці! Де не лунало це гасло? Під час
повстань в’язнів в СРСР, де спалахували вогні
протиборства, бандерівці творили авангард. Так було
в Норильську, так було у Воркуті, так було у Кінгірі.
Серцем і розумом наростаючого повстання були
бандерівці.

Генерал Ейзенхауер, генерал де Голль, німецький
канцлер Аденауер – безперечно великі мужі і вороги
комунізму, але жоден в’язень чи засланець-українець
не ждав від них визволення з московсько-комуніс-
тичної неволі. Цього визволення очікували тільки від
однієї людини, маючи надію на Бандеру.

Для мільйонів українців за колючим дротом слово
Бандера мало вартість прапора, з яким йшли у бій.
Він організовував, об’єднував, піднімав усіх
велетенською силою, незважаючи на те, що були ми
відірвані від рідного краю. Бандера – наш провідник!
Бандера був Провідником не однієї ОУН, він був
Провідником усього народу, поневоленого, але не
скореного. Провідництво Бандери визнали свідомі
українці, бо понад партійним розходженням височіло
одне – Бог і Україна!

Áàíäåð³âö³ – áîéîâèé êëè÷
Коли хто говорив про Бандеру, той думав про

Україну. Обидві назви ці зливались в одне, Бандера
мав у собі найкращі й найбільші чесноти української
нації і народу.

Бандера мав своїх послідовників і прихильників
не тільки серед українців, а й серед інших понево-
лених Москвою національних груп, які теж вважали
його своїм. Та національна революційна сила не
знала жодних меж і кордонів.

Його можна було безмежно любити або безмежно
ненавидіти, і це останнє робили не лише московські
комуністи, а й російські шовіністи, навіть у таборах
примусової праці, бо бачили в ньому ворога,
знищувача московської імперії. Так само, як убивства
московськими агентами Симона Петлюри, Євгена
Коновальця, командира УПА Романа Шухевича не
могли зупинити української визвольної боротьби, так
само вбивство С. Бандери не поставило на коліна
українських націоналістів. Навіть мертвий С. Бандера
надалі залишається найбільшим і найгрізнішим
ворогом Москви.

Нехай сьогодні всі згадають тих лицарів-провід-
ників – Президент, міністри, чиновники і хай живуть
і діють за їхнім прикладом, віддаючи себе боротьбі за
Українську самостійну державу.

Дух і чин С. Бандери живуть і будуть жити вічно,
де залишилися борці. Прапор С. Бандери, з яким ми
жили і боролися, залишився завжди з нами як най-
кращий спомин життя. І коли б довелось повторити
той пройдений шлях боротьби, – ми готові.

Слава у віках Провідникові нації
Степанові Бандері!
Слава всім, хто віддав життя  за волю України!
Слава українській нації!
Слава Україні!

Федір ВОЛОДИМИРСЬКИЙ,
Голова Братства ОУН-УПА Карпатського краю

ВІРА!
СИЛА!

ПЕРЕМОГА!
СТАВАЙ ДО ЛАВ ОУН!
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Тарас Чорновіл мругаючий шизофренік, телевізій-
ний блазень і політична проститутка своїми дурновати-
ми виступами по ТБ лише добиває рейтинг Вальцмана.
Добре, що вальцманчуки, ще не залучили в свою
команду «Терезу» – Ганьку Герман-Коровіцину.

На початку 90-х років ХХ століття В’ячеслав
Чорновіл возив сина Тараса в Німеччину, де того
лікували від заїкання та неможливості нормально
говорити, спазмів обличчя електрошоком. Про це
могли би багато розповісти мюнхенські діаспоряни.
Також, коли в 1998 році Тарас хотів від Партії «Реформи
і Порядок» балатуватися у ВР, батько був категорично
проти. Він казав Пинзенику: «... Ви не знаєте якого
джина випускаєте з пляшки...» Є такий вислів «грати
мармуліка». Тобто робити і говорити якусь дурню,
корчити блазня. Придворний блазень Вальцмана Тарас
Чорновіл – це живий глум над пам’яттю Героя України
В’ячеслава Чорновола, зсучений шизік і брехун,
мругаюча сука... Та виловили би його і батогами по
сраці... На Майдані...

Доречі, політв’язні совдепії Іван Кандиба та Зіновій
Красівський радили В’ячеславу Чорноволу у 1990 році

Ï²Ä ÎÑÓÄ ÃÐÎÌÀÄÑÜÊÎÑÒ²!

Ê³ëüêà äóìîê ïðî
âèáîðè Ïðåçèäåíòà

у Львові в помешканні Івана Кандиби по вулиці
Конопницької відправити Тараса назавжди за
кордон у спецзаклад для душевно хворих людей,
бо може так статися, що його використають вороги
України. Так і сталося!

Пресслужба ОУН

Øèç³ê ãðàº ìàðìóë³êà...

Президентська кампанія в Україні йде повним
ходом. Правда хід цей не завжди український та зовсім
не такий, що має на меті покращити життя народу.
Цілком зрозуміло, що потрібні кардинальні револю-
ційні зміни.

З проголошенням Незалежності 24 серпня 1991
року Національної Революції не відбулося. Комуніс-
тична номенклатура нашвидкоруч оголосила себе
патріотами, прикрила своє комунобольшевицьке та
кагебешне нутро національною символікою та разом
з великою частиною так званих націоналдемократів,
які дорвались до корита почала грабувати і визискува-
ти Україну.

Всі Президенти, Уряди, різні скликання ВР пото-
нули в корупції та бажанні наживи. На народ їм плю-
вати. Тому всі (хіба, що за поодиноким вийнятком)
політики зв’язані у владі мали би бути усунені від будь
яких виборів. Люстрація про яку так багато говори-

лося й говориться мала би відбутися насправді.
Охопити весь політикум.

Слід нагадати про численну агентуру КГБ, а
тепер ФСБ РФ, котра нікуди не ділася, а лише при-
множилася. Абсолютно нові та незаплямовані люди,
політики з народу, люди, котрі самі досягли успіху в
своїй справі, мали би вийти на політичну арену.

Писати на цю тему можна багато. Але надмірна
писанина – то справа невдячна. Слова роз’єднують –
діло об’єднує! Ми ж, як орден української надії Орга-
нізація Українських Націоналістів, плекаючи чистоту
рядів та непохитність Національної Ідеї будемо
робити все, аби не було виборів без вибору, прово-
катори і фсбешні концерви не видавали себе за
націоналістів.

Правда і справедливість та національна гідність
обов’язково переможуть. Головне не бути слимаками!

Діймо та перемагаймо! Слава Україні!
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Шановне товариство! Як діючий член Проводу ОУН,
заступник голови Ради Старійшин ОУН та ветеран УПА вношу
пропозицію до Організації Українських Націоналістів, а також
всіх національно-державницьких сил, передусім їх чесного та
ідейного низового членства про відновлення діяльності УГВР,
як обєднуючої та консолідуючої формації патріотів різних партій
та організацій.

Консолідація не навколо технічних кандидатів від влади,
яких нав'язує націоналістам Порошенко, а навколо Національної
Ідеї та реальних бійців проти бандовлади й путінізму –
вивірений та єдиноаправильний шлях єднання!

В єдності наша сила та перемога! Слава Україні!

Прочитав сам , передай іншому!
З хати до хати!      З рук до рук!

Будь яка держава не може існувати без
національної та державної ідеї. Без них панує
космополітизм, мафіозний устрій, руйнується Нація
та впадає в апатію суспільство. Як і військовий фронт
на Сході України проти кацапів, маємо створити
ідеологічний, інформаційний та пропагандивний
фронт в Україні.

Нескорена Нація в міру своїх можливостей, як
виразник ОУН творить такий фронт. Проти кацапів
і ватніків, проти брехунів та злодіїв від влади
незалежно від їх політичного забарвлення. Бо під
патріотичною й націоналістичною (псевдонаціона-
лістичною ) личиною до влади, передусім на місцях,
прийшли злодії й корупціонери.

Про це треба постійно нагадувати. Ідея плекає
Чин. Тому, дорогі друзі та однодумці підтримуйте
Нескорену Націю. Пропагуйте ідеї, що пропагує вона.
Відтворюйте історичну правду. Нічого не бійтеся.

Бо наша справа – чесна, шляхетна та
справедлива.

Своїх злодіїв не буває. Ні Бандера, ні Шухевич
не вчили красти. Тим паче обкрадати рідну Україну
чи якусь місцеву громаду. Коли «Титушки Майдану»
тогувалися з «Данєцкім хамом» то була запущена
теза : «Не чіпати тих кого відносимо до табору
своїх».

«Свій» – це злодій і хабарник, який при-
кридається патріотичною риторикою, рве на
мітингу вишиванку, кляне москалів  (але краде не
менше за москалів, комуністів, януканів). Такий
«свій»  приводить громаду до розпачі, зневіри, роз-
чарування, апатії.

Вам це нічого не нагадує на всеукраїнському
рівні чи на рівні окремих «своїх» мерів? Будемо
терпіти?

 Іван Палагіцький,
заступник Голови Ради

Старійшин ОУН

«Нескорена Нація» в інтернеті:
www.neskorena-nacia.com.ua
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Â³äðîäèòè ÓÃÂÐ, ÿê êîíñîë³äóþ÷ó òà
îá'ºäíóþ÷ó ïàòð³îòè÷íó ôîðìàö³þ!

²äåîëîã³÷íèé ôðîíò ×îìó º õèáíîþ òåçà:
"Íàé áóäå çëîä³é,

êîáè ñâ³é"


